

2019年9月4日
星期三
农历己亥年八月初六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2435 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 9月3日,中央党校公共经济研究会教授、研究员李万峰,北京巅峰文旅集团董事长朱明辉带领考察团莅临我市考察城市建设、汝瓷文化产业等工作,并召开专题座谈会,市委副书记、市长刘鹏出席座谈会。

刘鹏对考察团一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,近年来,汝州市经济社会持续健康发展,成功入选全国县域经济百强县,先后创建为国家卫生城

市、国家园林城市、全国文明城市提名城市,海绵城市建设项目获人居环境范例奖,PPP项目建设和土地节约集约利用两项工作受到国务院通报表彰。汝州是汝瓷之乡,曲阳故里,文化底蕴深厚。近年来,汝州大力发展汝瓷文化产业,规划建设汝瓷小镇,着力打造富有特色的城市名片。希望考察团一行对汝州文旅资源进行把脉问诊、出谋划策,把更多的好产品、好项目布局在汝州,助力汝州发展。

李万峰一行对我市经济发展、城

市建设、投资环境和汝瓷文化产业等给予高度评价,认为我市经济社会快速发展,区位优势明显,投资环境优越,基础设施完善,希望今后能够进一步深化合作,实现互利共赢发展。

当天,考察团还来到智慧城市创新中心、城市中央公园项目、中大街历史文化街区改造提升项目和张公巷汝窑遗址、汝州国家湿地公园、汝瓷小镇、汝瓷博物馆等地实地考察。

市领导焦慧娟、张永振参加活动。

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

发扬斗争精神 增强斗争本领 为实现“两个一百年”奋斗目标而顽强奋斗

新华社北京9月3日电 2019年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,广大干部特别是年轻干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,发扬斗争精神,增强斗争本领,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而顽强奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平指出,马克思主义产生和发展、社会主义国家诞生和发展的历程充满着斗争的艰辛。建立中国共产党、成立中华人民共和国、实行改革开放、推进新时代中国特色社会主义事业,都是在斗争中诞生、在斗争中发展、在斗争中壮大的。当今世界正处于百年未有之大变局,我们党领导的伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想正在如火如荼进行,改革发展稳定任务艰巨繁重,我们面临着难得的历史机遇,也面临着一系列重大风险挑战。胜利实现我们党确定的目标任务,必须发扬斗争精神,增强斗争本领。

习近平强调,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,实现伟大梦想必须进行伟大斗争。在前进道路上我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。必须增强“四

个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定斗争意志,当严峻形势和斗争任务摆在面前时,骨头要硬,敢于出击,敢战能胜。

习近平强调,共产党人的斗争是有方向、有立场、有原则的,大方向就是坚持中国共产党领导和我国社会主义制度不动摇。凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战,凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战,凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战,凡是危害我国人民根本利益的各种风险挑战,凡是危害我国实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战,只要来了,我们就必须进行坚决斗争,而且必须取得斗争胜利。我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定,牢牢把握正确斗争方向,做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”,“乱云飞渡仍从容”。

习近平指出,我们共产党人的斗争,从来都是奔着矛盾问题、风险挑战去的。当前和今后一个时期,我国发展进入各种风险挑战不断积累甚至集中显露的时期,面临的重大斗争不会少,经济、政治、文化、社会、生态文明建设和国防和军队建设、港澳台工作、外交工作、党的建设等方面都有,而且越来越复杂。领导干部要有草摇叶响知鹿过、松风一起知虎来、一叶易色而知天下秋、见微知著能力,对潜在的风险有科学预判,知道风险在哪里,表现形式是什么,发展趋势会怎样,该斗争的就斗争。

习近平强调,斗争是一门艺术,要善于斗争。在各种重大斗争中,我们要坚持增强忧患意识和保持战略定力相统一、坚持战略判断和战术决断相统一、坚持斗争过程和斗争实效相统一。领导干部要守土有责、守土尽责,召之即来、来之能战、战之必胜。

习近平指出,要注重策略方法,讲求斗争艺术。要抓主要矛盾、抓矛盾的主要方面,坚持有理有利有节,合理选择斗争方式、把握斗争火候,在原则问题上寸步不让,在策略问题上灵活机动。要根据形势需要,把握时、度、效,及时调整斗争策略。要团结一切可以团结的力量,调动一切积极因素,在斗争中争取团结,在斗争中谋求合作,在斗争中争取共赢。

习近平强调,斗争精神、斗争本领,不是与生俱来的。领导干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨,真正锻造成为烈火真金。要学懂弄通做实党的创新理论,掌握马克思主义立场观点方法,夯实敢于斗争、善于斗争的思想根基,理论上清醒,政治上才能坚定,斗争起来才有底气、才有力量。要坚持在重大斗争中磨砺,越是困难大、矛盾多的地方,越是形势严峻、情况复杂的时候,越能练胆魄、磨意志、长才干。领导干部要主动投身到各种斗争中去,在大是大非面前敢于亮剑,在矛盾冲突面前敢于迎难而上,在危机困难面前敢于挺身而出,在歪风邪气面前敢于坚决斗争。

习近平指出,社会是在矛盾运动中前进的,有矛盾就会有斗争。领导干部不论在哪个岗位、担任什么职务,都要勇于担当、攻坚克难,既当指挥员、又当战斗员,培养和保持顽强的斗争精神、坚韧的斗争意志、高超的斗争本领。我们在工作中遇到的斗争是多方面的,改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军都需要发扬斗争精神、提高斗争本领。全面从严治党、坚持马克思主义在意识形态领域的指导地位、全面深化改革、推进供给侧结构性改革、推动高质量发展、消除金融领域隐患、保障和改善民生、打赢脱贫攻坚战、治理生态环境、应对重大自然灾害、全面依法治国、处理群体性事件、打击黑恶势力、维护国家安全,等等,都要敢于斗争、善于斗争。领导干部要做敢于斗争、善于斗争的战士。

陈希主持开班式并讲话。他表示,要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,作为全部工作的主题主线,自觉主动学、及时跟进学、联系实际学、笃信笃行学,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,锤炼忠诚干净担当的政治品格,发扬斗争精神、提高斗争本领,把初心和使命落实到本职岗位上,一言一行中,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有贡献。

丁薛祥、黄坤明出席开班式。

2019年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班学员参加开班式,中央有关部门负责同志列席开班式。

脱贫攻坚进行时

第一书记劝学记

“摆脱贫困需要智慧,‘授人以鱼,不如授人以渔’,我们绝不能让王台村的孩子们在教育上掉了队。”这是市科技局驻大峪镇王台村扶贫工作第一书记王旭会经常说的话。

2019年初,驻大峪镇王台村工作队遍访贫困户,当走访老何家时,发现老何16岁的大儿子小何正在危房改造后的房屋内玩手机,细心的王旭会就问老何“现在不是节假日,小何怎么在家呢?”老何满脸愁容地说:“在家已经好几天了,不想上学了,我劝了很多次,他也不听,管不了,哎!”

老何今年66岁,丧偶多年,和两个儿子相依为命,家庭收入以务农为主。“像这样的家庭,如果孩子不上学永远走不出大山。目前,上学是改变家庭命运、走出大山的最好出路,决不能让他辍学呀!”王旭会了解情况后这样说,之后就开始了漫长的劝学拉锯战。

小何所住的自然村在村部6公里外的一个山坳处,道路弯弯曲曲,坑坑洼洼。王旭会和队员开着面包车,经过十几分钟的颠簸后把车停放在一处平整地,徒步前往小何家。结果扑了个空,老何焦急地说:“小何在山上看到你们就跑去玩了,我也管不住啊,你们帮我劝劝吧。”老何很少离开大山,大部分时间都是干农活,缺乏和孩子的沟通,小何有什么想法也很少对他讲,但是,老何知道知识的重要性,很支持孩子上学。在返回的路上,王旭会说:“老何支持小何上学,那么我们的重点就是做通小何的思想工作”。

第二次去走访,王旭会沿着崎岖山路往老何家走的时候,正好碰到小何。他和小何促膝长谈,谈学习、讲人生、励其志、话未来,谈了一上午,小何还是不愿意去上学,也不说原因。

随后,王旭会又先后三次登门谈心,均以失败告终。甚至求助学校,请班主任出面,还是没有说服小何。但是他没有放弃,他说孩子不愿上学,一定有原因,一定有什么细节我们没有注意到。

山重水复疑无路,柳暗花明又一村。在入户核查第一季度收入的时候,王旭会偶然间听说小何想学挖掘机,这是好事呀。就是现在学挖掘机年龄太小,倒不如去职业学校学一技之长。顺着这个思路,王旭会联系了市职业中专,了解学校专业、学费、贫困户政策、毕业生去向等。之后再次与小何谈心,并带着小何到职业中专参观。当天小何高兴地跟王旭会、机电维修、畜牧兽医、电子商务等专业中选择了电子商务,毕业后京东安排工作,也可参加自主招生进修大专。

在离开学校的时候,一位老师说:可怜天下父母心呀!为了孩子做父母的真是操碎了心!工作队队员说:“这不是我们的孩子,但胜似我们的孩子。”

8月29日,小何在老何和工作队的陪同下,背着行囊走上了新的求学之路。 融媒体中心通讯员 张韶华

我市“粮改饲”工作方案出台

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 近日,我市畜牧局印发《2019年粮改饲试点项目工作实施方案》,按照“以养定种、种养结合、草畜配套、草企结合”发展战略,鼓励规模化草食家畜养殖场和专业青贮生产企业积极使用青贮玉米、苜蓿、燕麦、甜高粱、豆类、构树等优质饲草料。

据了解,2019年粮改饲项目实施期限为2019年1月1日至2019年12月31日。我市粮改饲面积1.9万亩,完成全株青贮5万吨。实施区域为纸坊镇、杨楼镇、小屯镇、王寨乡、米庙镇、蟒川镇、临汝镇、寄料镇、骑岭乡、焦村镇、夏店镇、洗耳河街道等12个乡镇街道。补助对象为规模化草食家畜养殖场(企业、合作社)或专业青贮饲料收贮企业(合作社)等实施主体。

补助标准与资金用途:在确保省畜牧局、省财政部门下达的全株青贮数量任务完成的情况下,根据下达我市的补助资金规模确定具体补助标准。本行政区域内实行统一的补贴标准,每吨不超过60元。

补助资金发放采取“先收贮后补贴”的方式发放,按照每立方米全株青贮折合0.8吨、每吨干草折合3吨鲜全株青贮计算收贮数量。全株青贮收贮工作结束后(10月30日前),市畜牧局、财政局及乡镇街道农业服务中心等单位成立联合核查验收组,对项目实施情况进行全面核查验收,及时核实补助对象全株青贮玉米等饲料作物完成情况,统计相关数据,最终核定补贴标准。补贴对象、补贴标准、补贴额度等经核查验收无误后,张榜公布,公示期不少于7天。公示无异议后,由畜牧局将公示清单提供给市财政局作为依据兑现补贴资金。市畜牧局将设立专项管理台账,对核实补助对象的青贮玉米等饲料作物种植面积、收贮数量、补助资金及粮改饲项目目标任务书、全株青贮种植收购合同等有关资料、单据逐一登记注册,建立资料管理档案。做到“纸质文件归档、电子文档管理”。



实施爆破

原联通大楼今晨爆破拆除, 周边设施毫发未损

9月4日早上5点58分,矗立于市中心25年的老联通大楼爆破拆除,爆破产生的影响均在警戒控制范围之内,周边设施均安全,早交通高峰正常进行。在此之前,市政府协调各相关部门,对爆破工作进行全方位部署,成立了综合协调、安全警戒、人员疏散、工程爆破、应急处置、交通管制、宣传报道、现场清理、医疗救护等工作组,凌晨3点全部到位,确保了爆破拆除工作万无一失。据了解,原联通大楼位于市标西南角,原名“市邮电局程控电话大楼”,1994年建成投用,曾为汝州地标性建筑,随着汝州城市建设的不断发展,根据城市规划,新的联通大楼在老址南边新建并已投入使用,老联通大楼已完成历史使命,需拆除配合望嵩文化广场建设,不久,望嵩文化广场将以更开阔的面貌展现于市民面前。

黄耀辉 摄



降尘抑尘

检举揭发黑恶犯罪光荣, 包庇纵容黑恶犯罪可耻